MECHANIKA III. (KOME2019) 1.ZH 2008.03.18

1. Feladat (20 pont)
Egy anyagi pont mozgéstorvénye az x(t) =4In(t +1), y(t)=3- ﬁ, z(t)=0, t=>0
+

paraméteres egyenletrendszerrel adott.

(a) Hatarozza meg az anyagi pont palyajanak egyenletét y = f(x) alakban és abrazolja
Descartes-féle koordinatarendszerben.

(b) Adjamegaz f(x) fliggvény értelmezési tartomanyat és értékkészletét.

(c) Allitsa el a hodograf paraméteres egyenletrendszerét és dbrazolja a hodografot a
szokasos koordinata-rendszerben.

(d) Szamitsa ki a palya gorbiileti sugarat és a gyorsulas normalis irdnya Osszetevdjét a
t, =0 1iddpillanatban.

2. Feladat (20 pont)
Egyenes palyan mozgé anyagi pont gyorsuldsa sebességének négyzetgyokével aranyos és a
sebességgel ellentétes iranyt (a = —k\/;, k>0,all).

(t.=0) (t) Kezdeti feltételek a #, = 0 1ddpillanatban:
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T x(t) x(0)=x,=0, v(0)=v, =64?.

(a) Hatdrozza meg a k ardnyossagi tényez0 mérdszamat és mértékegységét ha ismert, hogy
a t =12s iddpillanatban a sebesség értéke zerus.

(b) Szamitsa ki az x koordinata értékét a t =125 iddpillanatban.

(c) Rajzolja meg a mozgas forondémiai gorbéit [0,12] id6-intervallumban - jellemz6 értékeik
megadasaval - és adja meg magukat a fiiggvényeket is.

3. Feladat ( 20 pont)
A varfaltol milyen messze (x) és mekkora sebességgel (v)
kell a nyilvesszét 60°-os szdgben kiloni, hogy az a A
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e "~ magassagu, 45°-os l0résen athaladjon? A nyilvesszd
S anyagi pontnak tekinthetd, a varfal vastagsaga ¢s a levegd
v7[\, h [ 4554 ellenallasa elhanyagolhato.
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